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ATA DA 88" sESSÃo oRDINÁRIA Do BIÊNIo Dq2ozs A2026,16 DE ABRIL DE2o26
Aos (dezesseis) dias do mês de abril de 2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travess a Ãluaro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a
presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretário em exercício Jozeano
Francisco dos Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Edilvan dos Reis Santos, Aerton
Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, José Lourenço dos Santos, João Guilherme
Costa Soares . Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou abertaa sessão,
no expediente, dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente
convida o 1o secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da B7o
sessão ordinária. Prosseguido o Sr. Presidente coloca a Ata da 87o sessão ordinária
em votação. Ata aprovada por todos os parlamentares presentes. Dando início ao
grande expediente faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O
vereador cobrou melhorias na lirnpeza e infraestrutura do município, destacando
mato nas vias, falta de iluminação em LED, ausência de calçadas e manutenção de
estradas. Criticou promessas não cumpridas pela gestão e pediu mais
responsabilidade com a população, incluindo melhor atendimento na saúde.
Também questionou obras realizadas sem preservação ambiental e reforçou a
necessidade de ações concretas em beneficio dos moradore s.Fazo uso dapalavra o
vereador Aerton Araújo dos Santos: O vereador destacou a importância dos
projetos em votação, elogiou a gestão municipal pela recuperação e ampliação da
Creche Gedalva, ressaltando os benefícios para as crianças e famílias. Parabenizou
a prefeita e a secretária de educação pelas ações rea\izadas e declarou voto favorável
aos projetos apresentados. Faz o uso da palavrao vereador Jozeano Francisco dos
Santos: O vereador esclareceu que apenas fez indicações para construção de
calçadas, reforçando que cabe ao Executivo executá-las. Defendeu seu trabalho
legislativo, destacou novos pedidos em andamento e declarou apoio aos projetos em
votação. Também manifestou apoio ao presidente Lula e ao governador, ressaltando
ações positivas no estado. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos
Santos: O vereador declarou voto favorável aos projetos e resoluções, cobrou maior
agilidade na obra dapraça do povoado Mutumbo, questionando a lentidão apesar
dos recursos disponíveis, e solicitou providências da gestão e da empresa
responsável. Também destacou a necessiclade de melhorias na quadra local, apoio
aos estudantes e atenção da Secretaria de Educação para evitar evasão escolar. Faz
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destacou aos projetos em pauÍa, destacou a cobrançae agradeceu à Secretaria de
Infraestrutura pela limpezarealizada, solicitando ampliação dos serviços para outros
bairros e melhoria na iluminação pública. Também cobrou providências no
transporte escolar de alunos da rede estadual e reforçou a importância de continuar
frscalizando, cobrando e recoúecendo as ações positivas da gestão municipal.
Dando início ao pequeno expediente fazo uso dapalavra o vereador Aerton Araríjo
dos Santos: O vereador agradeceu a colaboração do colega nas cobranças, destacou
a importância dalimpezaurbana realizadae relembrou o cuidado da população com
espaços públicos no passado, incentivando a responsabilidade compartilhada entre
moradores e poder público. Ressaltou a necessidade de cadacidadão cuidar de seus
terrenos e comunidade, e finalizou mencionando, comentário sobre pré-candidaturas
citado em sessão anterior. Fazo uso da palavrao vereador Carlos Rodrigues de
Santana: O vereador informou que os projetos seriam colocados em votação,
comunicou o adiamento de reunião sobre reajuste salarial dos servidores paru a
próxima quarta-feira, mencionando proposta, e cobrou melhorias em estrad adazona
rural, destacando demanda recorrente da comunidade. Faz o uso da palavra o
vereador José Lourenço dos Santos: O vereador cumprimentou autoridades e
lideranças, parabenizouparceiros políticos por ações e apoio ao município, destacou
demandas de infraestrutura, especialmente no bairro Matadouro e em praças
públicas, cobrou mais atenção da gestão e maior análise dos projetos pela Càmara,
além de reforçar a importância da atuação dos vereadores na fiscali zação e decisões
legislativas. Faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador
respondeu a críticas, defendeu a gestão municipal, destacando avanços no povoado
Mutumbo e comparando positivamente a atual administração com gestões
anteriores. Parabenizou a prefeita e sua equipe pelos serviços realizados e declarou
voto favorâvel aos projetos em votação. Faz o uso da palavra o vereador Editvan
dos Reis Santos: O vereador criticou posicionamento de colega sobre a
responsabilidade pela manutenção de praças, defendendo que é dever do poder
público. Cobrou mais responsabilidade na análise de projetos, especialmente sobre
doação de terrenos, destacando a necessidade de critérios justos e transparência.
Também solicitou a conclusão de obras inacabadas e reforçou seu papel de
fiscalização em defesa da populaçáo. Faz o uso da palavra o vereador João
Guilherme Costa Soares: O vereador cumprimentou os presentes, destacou visita
institucional àCàmara de Vereadores do Rio de Janeiro, ressaltando sua importância
histórica, agradeceu ao deputado Gustinho por emendas destinadas ao município e
mencionou arealização de evento festivo, parabenizando sua organizaçáo.Faz o uso
da palavra o vereador Jozeano X'rancisco dos Santos: O vereador rebateu críticas
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sobre proposta de doação de terrenos, defendendo o direito das famílias à moradia,
destacou indicações para melhorias urbanas no bairro Caçulão e cobrou avanços em
obras e infraestrutura, especialmente em estradas rurais. Reforçou pedidos à
Secretaria de Obras e declarou voto favorável aos projetos. Faz o uso da palavra o
Yereador João Apolinário dos Santos: O vereador fez cobranças à Secretaria de
Infraestrutura, destacando problemas em estradas, ilumi nação elimpezano povoado
Barbosa e outras localidades, solicitando ações urgentes diante do período chuvoso.
Também sugeriu o retorno da prefeitura itinerante, ressaltou a importância de manter
as pequenas demandas para valorizar grandes obras e mencionou projetos e pedidos
de novos investimentos, reafirmando seu papel de fiscali zaçao. prosseguindo o
expediente o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento coloca em
votação o Projeto de Resolução no02 - Mesa diretora que regulamenta a política de
acesso às informações públicas no âmbito do Poder Legislativo do município de
Pedriúas/Se. o Projeto de Resolução no03 - Mesa diretora - que regulamenta a lei
federal no 14.129, de29 demarço de2O2I no âmbito do Poder Legislativo municipal,
instituindo o programa governo digital do legislativo Pedrinhense - Gmt e da outras
providências. o Projeto de lei n"0612026 - Poder Executivo - dispõe sobre o reajuste
salarial dos servidores públicos do município de Pedriúas e dá outras providências.
Projeto de lei n" 0412026 - Poder executivo - sobre a doação de imóvel urbano.
Foram aprovados por unanimidade, aprovados pelo 1o secretário João Apolinário dos
Santos, 2o seqetário em exercício Jozeano Francisco dos Santos, Carlos Rodrigues
de Santana, Edilvan dos Reis Santos, Aerton Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva,
José Lourenço dos Santos, João Guilherme Costa Soares. Neste momento nadamais
havendo a traÍat, o Senhor Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e
determinou a lavratura daATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia
e horário regimental.
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MLINICIPAL DE PEDRINHAS/SE, EM 16
DE ABRIL DE 2026
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